SIRIUS 3

1. Auvril est attentive aux « répliques » et au tintement des boites
de conserve. Pourquoi ? (N3)

3. Pourquoi Avril pense t-elle que cet arbre est le meilleur
refuge pour elle et son fréere ? (N2)

Pas de réponse 8 Pas de réponse 1
Peur de tomber 1 ils n’avaient pas de maison pendant 6 mois 1
Elle vit la depuis longtemps 1 L’arbre est éloigné de tout et qu’il y a tout ce qu'il faut dedans 4
Il a faim 1 Pas d’autre et la plus confortable 1
Pour voir s’il n’y a pas de choses cassées ou abimées 1 ils sont en sécurité 3
Le tremblement de terre peut reprendre 2 c’est le meilleur refuge 3
Son frere est devant tout seul 1 I’arbre est magnifique et il y a tout ce qu’il faut 1
Peur que I'arbre et les boites soient abimées 1 il y a tout ce qu’il faut pour vivre 6
Regarde si I'arbre va tomber 3 des gens ont survécu ils sont en sécurité, arbre solide et haut 1
Il ya eu un tremblement de terre 2 le chéne est immense 1
Elle est attentive a chaque bruit pour voir si tout va bien 1 pas mal de place pour Kid 1
La cabane peut s’écrouler 1

Pour savoir d’ou viennent les tremblements 1

2. Qu’a-t-il bien pu arriver aux propriétaires de la cabane ? 4. «Ca veut dire qu'on va aller en bas ? » dit Kid (ligne 44). De
Explique ta réponse. (N3) quel endroit parle t-il ? (N3)

Pas de réponse 1 Pas de réponse 2
Il'y ala guerre et ils ont fui 3 pour réparer le toit de la cabane 1
lls sont partis 1 descendre de la cabane et couper du bois pour réparer le toit 2
Un tremblement de terre a cassé le toit de la cabane 1 au sol 6
A cause des restes de terre détruite 1 en bas de la cabane sur la terre ferme dans la forét 4
lls sont morts a cause d’une bombe 1 la forét 4
lls sont morts dans le tremblement de terre 1 pour aller voir la soucoupe de survie 1
lls sont morts c¢’est la fin du monde 1 au pied du chéne chez Mme Mo 2

ils se sont perdus

traverser la forét aller retrouver leurs parents

lls sont partis c’est la guerre

ils sont morts (pas revenus depuis 5 ans)
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5. Pourquoi Kid a bon appétit ? (N2)

7. Comment a-t-elle trouvé la capsule de survie ? (N1)

Pas de réponse 13 Pas de réponse 7
Il'a grandi 1 aprés avoir marché 2
hors sujet 1 signal sonore 13
il ne mange pas beaucoup 1 marché six mois trouvé I'arbre 1
i mange les provisions 2
il a faim

6. Avril ne lui a pas dit qu’elle le soupconne de s’étre servi 8. A ton avis, qu’a-t-il bien pu se passer pour qu’il n’y ait plus

secrétement dans les réserves. de vie sur terre ? (N3)

Pas de réponse 14 Pas de réponse 12
pour ne pas le blesser 1 la guerre 5
le coffre était beaucoup plus plein 3 meteorite 1
parce qu’il est petit 1 les animaux mangeaient les racines empoisonnées 1
il est gourmand 1 une catastrophe naturelle 1
elle sait qu’il a faim 1 bombe 1
elle a découvert la capsule de survie 1 tout est empoisonné 2

elle ne veut pas I'’engueuler

plus de pollution

elle n’a pas de preuve




